Pe3ysibTaThl aHKETUPOBAHUS NeAArorn4eCKUX paboOTHUKOB
no npodeccuu 08.01.07 "MacTep 001eCTPOUTENBHBIX
pa6oT" ¢puaunasa 'BIIOY TyriMmasuHCcKUu
arponpoMblllIeHHbIN KoJsieax c. [llapan

1. YKaxuTe yue6Hblil LUK, npenofasareieM/MacTepoM NPOU3BCACTBEHHOrO 06yUYeHUs KOTOPOro

Bbl ABNAeTECH:
8 oTBETOB

O6weobpazoBartenbHan

5 (62,5 %)
noaroToBkKa

QBLWMIA YMaHUTapHbLIA 1
S0UMANEHO-9KOHOMUYECKUIA LIMKN

OBLwenpodeccnoHansHbIA LMK

MpotheccnoHaNBHbIA LUKMKN 4 (50 %)

2. flBnsieTech N Bbl WUTATHbIM paBoTHUKOM Konneaxa?
8 oTBETOB

® [a

’ ® Her

3. YKaXunTe Baw BospacT?

8 oTBETOB

@® 1030
® 31-40

@ 41-50
® 51-60
@ crapuwe 60

N4




4. YKaxuTe cTax paboTbl B Konnegxe?

8 oTBETOB

5. BCEF,EIE N AOCTyMHa Bam Bcs HEDﬁXDﬂMMaH VIHCIJOPMHLWIFI, Kacaruwanacs y‘-lEGHOFD I'IpOLl,ECCE?
8 oTBETOB

® o5net

® 5-10

o 1115

® 16-20

@ Gonee 20 net

® [a, scema
@ Hert He Bcema
) 3aTpyaHslock 0TBETUTE

6. Bcerga nu goctynHa Bam BcA Heobxoaumasn nHdopMauna, KacarloLasaca BHEYYeBHbIX
MeponpusaTUiA?
8 oTBeTOB

® Ja, scerna
® HeT, He Bcema
@ 3aTpyaHsioch 0TBETUTH




7. OTMeTbTe 5 BaXKHbIX ANl Bac UICTOYHWKOB VIHCIJOpMaLl,VII/I 0 XXWU3HW B KONnenxe

8 oTBETOB

TIpukasbl gupekTopa, oduuuman...
3acefaHua LMKNoBONA KOMUCCUK
AHCTPYKTUBHO-METOANYeCKHe C... 8 (100 %)

CemuHapsbl

MnuHoe obLieHKe ¢ PYKOBOACTE. .. 5(62,5 %)

O6LeHue ¢ konneraMmu 1 obyda. .. 6 (75 %)
OdmumaneHblli cailT Konnegxa 7 (87,5 %)
AHbopMaLmeid o genax konneg,...

Opyroe 1(12,5 %)

0 2 4 6 8

8. Hackonbko Bbl yA0BNeTBOPEHbI JOCTYMHOCTbIO UHDOPMALMM O NNaHUpyeMbIX MEpPONPUATUAX B

Konnepxe?
8 oTBRETOB

@ MonHocTslo yaoBneTBopeH
@ “YactiuHo yaoBneTsopeH
@ He yaosnetBopeH

@ 3atpyaHAcL 0TRETUTL

9. UmeeTe U Bbl oMbIT NpakTUYeckoi pa6oTbl No Npoduio NpenogaBaeMblX AUCLMMNH
(nponsBoACTBEHHOMO OBYyYeHNn)?

8 oTBeTOB

® [a
® Her




10. HyxagaeTech X Bbl TMYHO B MOBbILLIEHWNW KBanndUKaumu?
8 oTBeTOB

® [a
® Her

@ 3aTpyaHsIobL 0TBETUTL

11. NMpepgocTaBnsieT M Bam KonnemX BO3MOXHOCTb NPOWTH KYpPChl NOBBILIEHUA KBanubuKaluuu,

o6yqarou.|,v|e CeMWHapbl, CTB)KVIPOBKVI?
8 oTBETOB

® [a
® Her

() 3aTpyaHAKCL 0TRETUTL

12. Kakyto GpopMy NoBbllLeHUs KBanudukaLmu Bol cuuTaeTe Haubosee NpvemMneMoi ans cebs B

HaCTOALLee BpeMH?
8 oTBETOB

Mporpammbl AUCTAHLIMOHHOIO
0ByueHmnn

Kypcsl noBbilweHns
KBanupuKaLum 1 METOANYECKMU. ..
CTaXMpoBKa B MPU3BOACTBEHHbIX
nojpasgeneHusx

MoceweHne nekumid n
NpaKkTM4YeKknx 3aHATUIA Konnerc...

B (75 %)

M3yqeHne HOBOW NUTEPaTYPbI

YyacTue B cEMVHapax,
KOHhepeHLMsaxX




13. YeM Bac npuBnekaeT paboTa B Konnemxe (YKaxuTte He 6ofee 3 BapnaHTOB OTBETOB)

8 oTBETOB

Bbicokum npecTmkem Konnegxa

XopOoLMMU YCrIoBUAMK TpyAa
303MOXHOCTBI UHTEPECHOW, TB. .. 5 (62,5 %)
303MOXHOCTBIO NpotheccnoHan. ..
1HTEpPECHO BHEYPOUHOWN paboT...

{opoLueit MopanbHO-NCUXONOM. ..

PerynapHocTeio Bolgaym 3apob. .. 3 (37,5 %)

SNN30CTBH OT MECTa XUTeNbCTBa 2 (25 %)
303MOXHOCTLIO BHEAPATE CBOU...

Opyroe

1(12,5%)
1(12,5 %)

14. Kakue TeXHONOrnKn npy NpoBefeHnM 3aHATU Bbl NpenMyLLeCTBEHHO UCMoNb3yeTe?
8 oTBETOB

® AxTVBHbIE
@ VHTepakTuBHbIe

@ [Opyree

15. Ucnonb3syeTe N1 Bbl MHHCPMaLNOHHbIE TEXHO/IOTMKM NPW NPOBEAEHUMN 3aHATHNA?

8 oTBETOB

@ [a
® Her




16. OUEHUTE, HACKONBKO Bbl YAOBETBOPEHbI:
8 oTBETOB

@ MonHocTslo yaoBNeTBOpEH
@ YacTnuHo yooBneTsopeH
@ He yaosnetBopeH

@ 3atpynHsaCck 0TBETUTL

17. OueHWTe KaK YaCcTUYHO B CBOEI paBoTe Bbl CMO/b3yeTe 3N1EKTPOHHYIO BUBNNOTEYHYIO

CUCTEMY
8 oTBETOB

® Ocnonbayo vacTo

@ Vicnonbayo peako
@ He ucnonbayio

18. OueHWNTe Ka4yecTBO VIHCIJOpMaLl,MOHHOFO obecnevyeHusa
8 oTBRETOB

® OmnuyHo

® Xopowo

@ YnoBneTBOpUTENBHO
@ HeynosneteoputensHo




19. Kakue npo6nemsbl yuebHoro npolecca TpebytoT, No BalleMy MHEHUI0, NepBoCYEpeHOro

DELIJeHVIﬂ? (Bbl6epMTe M3 NpeasaoXeHHOro CnucKa He bonee 5 npo6neM)
8 oTBETOB

HepnocTaTok ydeBHo-meToauve ... _—1 (12,5 %)

%)
%

0,
9,

%

HeypnobHoe pacnucanue
DTCyTCTBME BO3MOXKHOCTW OMEp...

Y%

—0 (0
—0 (0
Cnabas cuctema guarHoctuku... [(—0 (0
HepocTatouHbIiR y4eT 3anpocos... (—0 (0
—0 (0

)
)
)
)

Mnoxas opraHnaaums NpaxkTuKmM %

1nakas gueumnanHa oGyqaowy. ..

HepocratovHasa MmaTtepuansHo-... 6 (75 %)

Apyroe

20. Kakue 3aTpyAHEHUS 1 Npo6ieMbl Bbl UCMbITEIBaETE B CBOEI NOBCEJHEBHOMN Nefaroruieckomn

npakTuke?
8 oTBeTOB

e xBaTaeT BpEMEHW Ha U3YHEH. .. 1(12,5 %)

HeT cBoBoaHbIX KabuHeTOB

He xBaTaeT TEXHWUYECKOro ocHa. .. 4 (50 %)

He xBaTaeT MeTognyeckoro ob...

OTcyTCTBIE BOCMMTAHHOCTU 06. .. 4 (50 %)
OteyteTBME MOTUBaLMK 06yde. ..

4e xBaTaeT HarnggHoro oGecne. .. 2 (25 %)

He xBaTaeT KOMNbLIOTEPHON TEX. .. 4 (50 %)

1e xBaTaeT 3HaHNA METOAUKKN U...

dpyroe 1(12,5 %)

21. OueHuTe B LenloM paboTy Konnemxa no wkane ot 1 8o 5

8 oTBETOB

[ B
®:
®:
04
®>5

22. Baww npeanoxeHusi, NnoxenaHna no yny4dweHuio kayectsa paboTbl B Konnegxe

6 oTBETOB

Bcé xopowo
OO6paTuTb BHMMaHWE OoMnbllUe Ha TPy40BOE BOCMUTAHME



HarnsgHble nocobus

He xBaTaeT KOMMNbIOTEPHON TEXHMKM
KanutanbHbIA PEMOHT MacTepPCKMX
PeMOHT B MacTepckux



